Phụ lục 3
TRÌNH TỰ 
Làm việc của Hội đồng tư vấn về KHCN cấp Viện Hàn lâm KHCN
xét giao trực tiếp đơn vị chủ trì và cá nhân chủ nhiệm đề tài KHCN thuộc các hướng KHCN ưu tiên cấp Viện Hàn lâm KHCNVN
(Kèm theo Quyết định số              /QĐ-VHL ngày          tháng        năm 2018 
của Chủ tịch Viện Hàn lâm Khoa học và Công nghệ Việt Nam)

1. Thư ký khoa học của Hội đồng đọc quyết định thành lập Hội đồng xét giao trực tiếp và giới thiệu các thành phần tham gia họp.

2. Đại diện Viện Hàn lâm KHCNVN phát biểu ý kiến (nếu có).

3. Chủ tịch Hội đồng xét giao trực tiếp điều khiển cuộc họp.

4. Đơn vị và cá nhân đăng ký thực hiện đề tài trình bày trước Hội đồng xét giao trực tiếp.

5. Các Ủy viên – Phản biện đọc các bản nhận xét.

6. Các  thành viên Hội đồng trao đổi về Hồ sơ đăng ký

7. Chấm điểm Hồ sơ đăng ký. 

7.1. Hội đồng chấm điểm Hồ sơ bằng hình thức bỏ phiếu theo những tiêu chí và thang điểm thống nhất (mẫu 15, Phụ lục 1). 

7.2. Nếu thành viên Hội đồng cho điểm đánh giá chênh lệch từ 20% trở lên so với điểm đánh giá trung bình của toàn Hội đồng thì phiếu đánh giá của thành viên đó bị loại bỏ. 

7.3. Tổng hợp kết quả đánh giá của Hội đồng được thể hiện trong mẫu 16, Phụ lục 1.

8. Lựa chọn Hồ sơ trúng tuyển.

Hồ sơ đạt điểm bình quân ( 75 điểm được đề xuất trúng tuyển. 

9. Trao đổi về Hồ sơ trúng tuyển. 

Hội đồng xét giao trực tiếp trao đổi, góp ý chỉnh sửa hồ sơ trúng tuyển với kinh phí phù hợp và không cao hơn mức quy định.
Hội đồng xét giao trực tiếp cho ý kiến về đề xuất của đơn vị chủ trì và chủ nhiệm đề tài trong việc ký hợp đồng lao động nghiên cứu viên (nếu đơn vị chủ trì và chủ nhiệm đề tài có đề xuất). 

Hội đồng có trách nhiệm kết luận về các ý kiến chỉnh sửa Hồ sơ đề tài và phân công ít nhất 02 thành viên xác nhận về việc hoàn thiện, chỉnh sửa Hồ sơ đề tài.

a) Trường hợp Hồ sơ đề tài không phải chỉnh sửa.

Chủ nhiệm đề tài không cần làm Báo cáo về việc hoàn thiện Hồ sơ đăng ký thực hiện đề tài nhưng cần có chữ ký xác nhận của thành viên Hội đồng được phân công trên Hồ sơ đề tài (tại trang bìa phụ).
b) Trường hợp Hồ sơ đề tài cần phải chỉnh sửa.

Chủ nhiệm đề tài phải làm Báo cáo về việc hoàn thiện Hồ sơ đăng ký thực hiện đề tài theo góp ý của Hội đồng (theo mẫu 18, Phụ lục 1) và có xác nhận của thành viên Hội đồng được phân công;

Các thành viên Hội đồng được phân công xác nhận kết quả chỉnh sửa Hồ sơ đề tài ký xác nhận vào Báo cáo về việc hoàn thiện Hồ sơ đăng ký thực hiện đề tài và Hồ sơ đề tài. Xác nhận cần ghi rõ:

- Đơn vị đăng ký chủ trì và cá nhân đăng ký chủ nhiệm đề tài có tiếp thu, chỉnh sửa và giải trình đầy đủ các ý kiến của Hội đồng hay không;
- Các tiếp thu chỉnh sửa giải trình có đúng tinh thần và nội dung các ý kiến góp ý của Hội đồng hay không.

Trong trường hợp Đơn vị đăng ký chủ trì và cá nhân đăng ký chủ nhiệm đề tài bảo lưu ý kiến cá nhân về một số vấn đề cần chỉnh sửa, các thành viên được phân công xác nhận kết quả chỉnh sửa Hồ sơ đề tài phải có ý kiến về việc đồng ý hay không đồng ý với ý kiến của Đơn vị đăng ký chủ trì và cá nhân đăng ký chủ nhiệm đề tài (nêu rõ lý do). Nếu không đồng ý, Báo cáo về việc hoàn thiện Hồ sơ đăng ký thực hiện đề tài cần trình Chủ tịch Hội đồng cho ý kiến quyết định.
Kết quả họp Hội đồng xét giao trực tiếp được lập thành biên bản và đưa vào Hồ sơ trình Chủ tịch Viện phê duyệt. 
Ghi chú. Điều kiện để thẩm định tài chính Hồ sơ của đề tài trúng tuyển:
- Hồ sơ đề tài đã được hoàn thiện theo mẫu 17, Phụ lục 1 và có chữ ký của các thành viên được phân công trong hội đồng (ở trang bìa phụ của Hồ sơ đề tài);

- Báo cáo về việc hoàn thiện Hồ sơ đăng ký thực hiện đề tài theo góp ý của Hội đồng (nếu có) có xác nhận của thành viên Hội đồng được phân công. 
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